

Sőreg - Községi Hivatal

Értesítés – Figyelmeztetés !!!!!

Falunk polgármestere a képviselőtestülettel karöltve ,értesíti és egyben kéri a lakosokat, hogy a saját háztartásukon belül , **ne feletkezzenek el a szemét osztályozásáról!** /Tisztelet a kivételnek!/
Azokat a lakosokat szeretnénk megszólítani, akik ezzel nem foglalkoznak és sajnos nem is akarnak. Falunk minden évben magas pénzösszeget fizet ki a komunális szemét elszállításáért.

/110l kukaedények + nagykonténer/ Ez több mint az évi kiadások 30%-át képezi. A törvényből eredően, ennek kiegyenlítve kellene lennie, ami azt jelenti, hogy amit a lakosságtól beszed a helyi Község-hivatal, annyit kellene kifizetnie az elvitelért a MEPOS Iosonci kft-nek. Sajnos ez a mi falunkban nem így működik!

A komunális szemét elvitelekor, néhány családház előtt kivan téve 1drb kukaedény + 3-4drb műanyagzsák. Ez a pontos bizonyítéka annak, hogy egyes lakosaink végkép nem osztályozzák a háztartásukban keletkezett szemetet. Sajnos mindent raknak egyhelyre, egybe!

Ezért szeretnénk megszólítani Önöket, hogyan is kell a hulladékot, a szemetet osztályozni:

1./ Műanyagflakonokat, papírdobozokat minden második héten gyűjtik a falusi munkások. Csak ki kell tenni a teli műanyagzsákokat a ház elé. A telizsák helyett pedig, egy üres műanyagzsákot fognak kapni.

2./ Mindenféle üvegeget ,üvegtermékeket ,egyszerű üvegeket a faluban elhelyezett 2drb 1100lit. kukaedénybe kell elhordani!

3./ A nagyméretű szemeteknek a 45-os házszám alatt lévő udvarban van elhelyezve 1drb 5000lit. konténer. Ami a legszomorúbb, itt már figyelmeztetőtábla is volt elhelyezve, hogy milyen féle szemeteket lehet ebbe a konténerbe elhelyezni ,de annak ellenére, papíroktól kezdve, műanyagflakonok, faágak, még deszkadarabok is találhatóak benne. A figyelmeztetőtáblát pedig eltávolították!!!

4./ A megmaradt hulladékot ,szemetet pedig ,a családi kukaedénybe kell elhelyezni melyet a ház elé kell kitenni ,mikor jönnek érte a megadott időpontban. Ez 16x fog megtörténni a 2015-ös évben. Ahogy a pénz engedi, úgy emeljük az elszállítási mennyiséget.

Végezetül pedig, meg kell már végre mindenkinek értenie azt, hogy a műanyagedények, flakonok , papírdobozok , üvegek, üvegedények elszállításáért, a falunak fizet a MEPOS Iosonci kft.

A többi komunálishulladék és szemetek elszállításáért , amit a kukákban szállítanak el ,azért a falunk fizet a MEPOS Iosonci kft-nek.

Ezért kérjük lakosságot, hogy a kukaedényt mindenki vásárolja meg ,a szemétszétválogatással, szeparálással pedig mindenki foglalkozzon, mivel ennek az elkerülése szégyen és szabálysértés a törvényből eredően !

Reméljük, hogy kérésünknek eleget fognak tenni !

Sőreg, 2015. február. 23



Végh Zoltán – polgármester